

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



## ПРОСПИХНО: ПОДРОБНОСТИ ЖИЗНИ

### ТАКОВА СТАТИСТИКА

Есть попытка со-  
зидеть своеобразный  
«Просто» по окраине поселка, то окраине в Простохино у нас сегодня ни много ни мало 500 человек, или 170 семей, из которых 35 не проживают здесь постоянно.

У 97 процентов населения доход на каждого члена семьи в месяц — менее 5% рублей. Многие живут лишь на пенсии, детские пособия и пособия по безработице.

В этом населенном пункте, по данным администрации сельсовета, Чемонкорного, 74, инвалидов — 15, инвалидов седьмой, 13, матерей-одиночек — 9, семей, получающих пособия по потере кормильца — 8 (в них 15 детей). И одна извода участника Великой Отечественной войны.

### ДЕЙСТВУЕТ ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

ПРОСПИХНО работает попечительский совет в составе пяти человек, из которых, по мере необходимости, исследует материальное положение односельчан, оказывает помощь в выделении детских пособий через отдел социальной защиты наиболее нуждающимся семьям, принимает меры к отбывшимся от рук ученикам.

### ДОЛГИ ГАСЯТСЯ

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ по взносам в фонд занятости населения гасится администрацией Простохинского сельсовета... мукой.

Недавно через магазин МТПУ безработные жители поселка получили таким образом три тонны муки на весемь тысяч рублей.

### НЕСМОТРЯ НА ТРУДНОСТИ

В РЯДЕ СЕЛ района в последние годы перестали функционировать пекарни. А Простохино, несмотря на проблемы с дровами, водой и т. д., пекарня торготдела К-100 продолжает действовать, снабжая хлебом работников средней школы, сельсовета.

По словам пекаря Анны Дмитриевны Виноградовой, за смену расходуется мешок муки, выпекается 150—200 буханок. Казалось бы, из-за такого небольшого объема невыгодно содержать объект. Тем более, что исправительные колонии, которые торговец обязан обслуживать, здесь нет. Но людям пекарня необходима, и потому из ее трубы дым и ночь идет дымок — если ночью не топить, опара к утру не поспеет.

В. ЗЫКОВ.

## ЧИТАТЕЛЬ — ГАЗЕТА — ЧИТАТЕЛЬ

### ◆ ОТКЛИК

## ВЕДЬ ЛЮДИ ПИШУТ, МЕЧТАЮТ, НАДЕЮТСЯ...

Дорогая редакция! Хочу сказать спасибо за то, что на страницах газеты печатаются стихи местных авторов.

Я сейчас в основном живу в Красноярске, и поэтому, можем сказать, случайно прочла статью Б. Абиха, опубликованную в номере «СП» за 21 марта с. г. Мне больно, что эта публикация может ранить Александра Федорову. Я и слова, как одиннадцать лет назад, кидаюсь на защиту его и всех остальных авторов стихов, позывающихся на страницах районной газеты.

Никакого отношения к позиции, так же, как и вы, уважаемый Б. Абих, я не имею. Правда, А. Ф. К. — мой учитель, земляк, ангарец. Он близко к нам тематикой стихов, что вам, видимо, никогда не понять!

Но кто вас заставляет читать критиковаться? Вы с завидным упорством настаиваете на своем. Почти 11 лет назад писали об этом же (10.11.88 г.). Редакция тогда ответила Вам на Вашу публикацию и даже привела строки из стroph Некрасова и Пушкина о «неточностях и шехерохотах» в их стихах. А сколько таких неточностей можно найти в стихах С. Есенина!

Между тем все с упоением читают его стихи.

### АКЦИЯ ПРОТЕСТА

## В ПОДДЕРЖКУ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

5 АПРЕЛЯ 1999 года в селе ветеранов собрались на расширенное собрание ветераны войны и труда, чтобы обсудить вопрос об импичменте президента.

Ветераны единодушно выразили поддержку депутатам Государственной думы по данному вопросу, ибо жизнь в стране стала совершенно невыносимой.

### ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Государственная налоговая инспекция по Кежемскому району сообщает, что в связи с введением с 25.02.99 г. Федерального закона 36-ФЗ «О федеральном бюджете на 1999 год» изменился порядок начисления следующих налогов:

— платежи за пользование недрами;

— платежи за пользование лесными фондами;

— платежи за пользование водными объектами;

— земельный налог и арендная плата за земли городов и поселков.

Данные платежи перечисляются на счет 4010181060000001 0001 Отделения Федерального

в общем-то я дилетант в этом вопросе, и, может, поэтому мне нравятся стихи А. Ф. Карапетова и всех авторов — ангарцев-кодинцев.

Люди пишут, думают, мечтают, надеются, что их стихи порадуют людей в таком трудное время. И это их право. А ваше право — не читать стихи в районной газете.

В. ПАНОВА.

### ◆ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

## Вы выступили чудесно

ВОТ И ПРОШЕЛ ФЕСТИВАЛЬ «Ангарская звездочка».

Каждым годом он становится все более интересным, на нем все больше зажигаются ярких звездочек — талантливых детей — и раскрывается мастерство их руководителей. По поручению родителей хочется выразить искреннюю благодарность руководителю хореографического коллектива «Грация» Ларисе Павловне Селивановой, которая научила наших девочек так красиво танцевать.

Танцевальная композиция, с которой выступили девочки, воплотила в себя все прекрасное — здесь и красавица музыка, со вкусом подобранные kostюмы, интересные элементы, выполненные довольно-таки на высоком уровне, быстрая исполнение. А сколько таких неточностей можно найти в стихах С. Есенина!

Между тем все с упоением читают его стихи.

### АКЦИЯ ПРОТЕСТА

## В ПОДДЕРЖКУ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

В невиданные в истории российского государства сроки развернула экономика, социальная сфера, культура, наука. Народ стал щущий. Вооруженные силы почти не боеспособны. Сегодняшнее обстановка поставила российское государство на грани катастрофы.

13 апреля 1999 года в 17 часов на центральной площади нашего города состоялась акция

трудящихся города Кодинска с целью поддержать Государственную думу.

Совет ветеранов приглашает жителей города принять участие в этой акции.

### По поручению собрания подписали: В. И. СИЗЫХ,

И. Е. ЧУКИН, А. П. БРЮХАНОВ,

О. С. КОСОЛАПОВ, П. И. КОНЕВА.

В случае отсутствия средств на налогоплатильщиков, что согласно ст. 45 п. 1 Налогового кодекса РФ налогоплатильщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога. Обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок установленный законодательством. В настящее время такой срок составляет 10 дней после окончания срока предоставления годового баланса (т. е. до 12.04.99 г.) и в течение 5 дней после срока предоставления квартального баланса.

Казначейство по Кежемскому району сообщает, что в связи с введением с 25.02.99 г. Федерального закона 36-ФЗ «О федеральном бюджете на 1999 год» изменился порядок начисления следующих налогов:

— платежи за пользование недрами;

— платежи за пользование лесными фондами;

— платежи за пользование водными объектами;

— земельный налог и арендная плата за земли городов и поселков.

Данные платежи перечисляются на счет 4010181060000001 0001 Отделения Федерального

ца. Такой номер могла подготовить только молодой, прекрасно чувствующий современный темп жизни хореограф. Жаль, что на фестивале не отметили работу Ларисы Павловны Селивановой.

И еще хочется сказать несколько слов девочкам из коллектива «Грация», которые вошли в жизнь замыслил их учителя. Дорогие девочки, не горяйтесь!

На фестивале танцы были представлены в трех номинациях: бальные, спортивные и народные. Каждый коллектив в своей номинации был хорош, и выступили все просто чудесно.

О. КУДЯКОВА.

## ПРЕКРАСНОЕ МЕСТО ОТДЫХА

25 МАРТА мы побывали всем классом на горнолыжной базе, где нас приветливо-принимала ее хозяйка — Фантина Леонтьевна ФИЛАТОВА.

До этого мы уже не раз отдохнули на базе и потому были приятно удивлены изменениями, произошедшими на ней. Сделали хороший ремонт, все красиво, уютно. Можно с комфортом попить чай, погреться у камина.

Это чудесное место для коллективного отдыха. Лес, горный чистый воздух. Мы рады, что выбрали туда в дни весенних канник. А помог нам в этом водитель Гидростроя Константин Викторович РУШ. Это он благополучно доставил нас туда и обратно.

10 «Г» класс КИШ № 4.

УВАЖАЕМЫЕ  
ЧИТАТЕЛИ!

МЫ НАЧИНАЕМ

## ЛЬГОТНУЮ ПОДПИСКУ

НА РАЙОННУЮ  
ГАЗЕТУ  
«СОВЕТСКОЕ  
ПРИАНГАРЬЕ»

В период с 8 апреля по 15 мая вы сможете оформить подписку на 2-е полугодие 1999 года всего за 45 рублей [наличный расчет], 70 копеек [наличный расчет], по безналичке — за 50 рублей.

Помыватель льготной цены на 5 рублей связан, в первую очередь, с увеличением почтовых расходов редакции. Если в первом полугодии доставка одного номера по району нам обходилась в 15.60, то теперь — в 22 рубля. Причем, только в льготный период. После 15 мая, к великому нашему сожалению, подписка для жителей района будет дороже на 10 рублей, так как за доставку одной газеты нам придется отдавать уже 32 рубля.

Вторая причина повышения стоимости подписки — резкое удорожание [почты в 4 раза] газетной бумаги. Разумеется, всех расходов на выпуск газеты за счет увеличения цены мы все равно не покрываем, так как ее себестоимость го- раздо выше.

Мы отлично понимаем, что наш подписчик — человек небогатый и заплатить за районную ее реальную цену не сможет. А зачем нам делать газету, доступную далеко не всем?

Мы живем вместе с вами, дорогие друзья, надеясь, что все мы когда-нибудь избавимся от временных неувыят и долгов и начнем жить в нормальной экономической обстановке. А пока наша общая цель — выжить, сохранить, что имеем, чтобы не было потом стыдно перед детьми и внуками.

Редакция.

## НА «ПРЯМОЙ ЛИНИИ» — ГИБДД

Прошедшая в начале февраля «прямая линия» читателей «СП» с депутатом районного Совета В. В. Шевелевым вызвала большой интерес жителей района. Вопросы, поставленные гостю поступали предосторожности, и все они были актуальными, нужными и ком временем. «Советское Приангарье» решило и впредь использовать хороший залогом доверия читателями и для этого наметило перспективный план встреч с руководителями районов.

В следующий четверг в нашей редакции будут работники Государственной инспекции безопасности дорожного движения Кежемского РОВД. Так что читатели «СП» могут готовить свои вопросы, чтобы задать их 15 апреля с 15.00 до 17.00 по телефону редакции 4-41-31 сотрудникам ГИБДД.

**Я** ВЫБРАЛ трудовое обучение, чтобы посмотреть, чем же сегодня учат будущих членов семьи. Забегая сперед скажу, что никакого не показали о своем выборе, так как за сорок минут узнал для себя немало интересного.

Едва переступив порог столярной мастерской, весна не плохо оснащенной инструментарием, я встретился с ее хозяином — Геннадием Георгиевичем Соколовым, который в ответ на вопросы, то выдавал инструменты мальчишкам, на-прочь забывшим о первоменке и готовившим свои рабочие места к предстоящему уроку. Уже первые минуты показали необычность урока. Нет, и мальчики не были какими-то особенными, и инструменты были самые привычные. Необычным было другое. Например, тема урока — «богородская игрушка — как объект изучения отечественной культуры». Мы в годы учебы такой темы не проходили.

Необычны интересным и по-знатательным, даже для присутствующих на уроке взрослых, был рассказ преподавателя о русских мастерах, что лишь топором могли срубить и терем боярский, а дом дворянский, и игрушку мастерить забавы ради для сына своего или дочки. С таким увлечением рассказывал Геннадий Георгиевич, что его повествование полностью захватило внимание ребяташек и взрослых. Они спрашивали преподавателя о том, и о сем, сами отвечали на его вопросы и с интересом рассматривали предлагаемые учителем на-глазные пособия, фотографии и рисунки с изображениями различных игрушек, выполненных из дерева. Вот тогда-то у меня и мельнула в голове мысль, что будь у меня такой учитель — трудового обучения, то вполне могло быть, что кто-то другой сегодня писал бы эти строчки.

Чуть позже, когда мальчиеские головы склонились над верстаками и по мастерской понесся звук пилок лобзиков, врезающихся в древесину, выпиливавших детали будущих шкатулок, ларцов и игрушек, я посторону вышел из мастерской и направился в кабинет

домоводства, где ученики, а первые ученицы, все того же 7 класса учились быть хозяйками дома. А помогали им в этом Татьяна Петровна Дерипасова — человек грамотный, увлеченный, любящий детей.

О грамотности педагога свидетельствуют многочисленные работы ее воспитанниц, вы-

дущечек для игл и прочих необходимых вещей, которыми пользуется каждая хозяйка.

**Н**Е МЕНЕЕ интересных оказались и второй, выбранный мной урок — ИЗО. Много и часто мне доводилось слышать о преподавателе этого предмета Александре Аркадьевиче Рукосуеве, доводилось

присутствующие в классе (и взрослые и дети) с интересом слушали учителя, открывая для себя много нового. Потому, наверное, когда Александр Аркадьевич предложил ученикам нарисовать герб своего дома, своей семьи, за руки и карандаши взялись даже гости — учитель.

## ♦ ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ

# Я завидовал тагаринской ребятне

Имея достаточно богатый опыт участия во всевозможных мероприятиях я, откровенно говоря, не ожидал от этой поездки в Тагару ничего особенного. Вот почему, когда группа специалистов РУНО и преподаватели кодинских школ рассказывались в автобусе для поездки на творческий концерт коллектива Тагаринской школы, я начал настраивать себя на неизбежное скучное сидение в классах, где и выступающие, и привезшие педагоги будут много и долго говорить о какой-то кипятке для меня вещи. Однако все, что произошло впоследствии, не входило ни в какие привычные рамки.

А началось все у нас на пороге школы, где нас радушно встретила ее директор Надежда Васильевна Бобова, познакомившая гостей с распорядком предстоящей работы и знакомства с учебным заведением и его коллективом. В этот день гости могли побывать на самых разных уроках — русского языка, литературы, иностранного языка, химии, физики, математики и на многих других.

сталиенные в кабинете, о ее увлеченности можно было говорить, когда я увидел, с каким увлечением рассказывает Татьяна Петровна о секретах мастерства русских умельцев и мастерии, раскрывая тему «На-родно-прикладное искусство лоскутного шитья». И только любящий детей учитель за все время урока ни разу не повысил голоса на своих подопечных, а продолжает спокойно, доходчиво и терпеливо рассказывать и показывать своим воспитанницам, какие-то мелкие детали в работе. На них в свое время они не обратили внимание, и вот теперь что у них не получалось.

После объяснений вновь стеклянны швейные машинки, из-под яи которых появились на свет красивые узорные фрагменты будущих новолечеек и покрывал, при-

видеть и работы его учеников на различных выставках. Но мне хотелось составить о нем свое мнение.

Уже с первых минут урока я убедился, что перед мной действительно неординарная личность, умеющая построить свой урок так, чтобы на всем его протяжении у мальчиков и девчонок просто не было времени скучать или расслабляться. Используя не-большие, красочно оформленные и заранее приготовленные карточки для тестирования, Александр Аркадьевич всего за несколько минут смог не только повторить пройденные ранее темы, но при этом проверить знания ребят. А передай-ка объяснению новой темы — «Геральдика» — он нашел такие слова и объяснения причин возникновения и истории при-ральднических знаков, что все

После обеденного перерыва в школе, только теперь в начальных классах, начало твориться вообще что-то непередаваемое. Кружковая, включая и прочая работа была представлена трехкратных действий, которое по замыслу его организатора стало сразу и концертом художественной самодеятельности, и выставкой работ, сделанных детскими руками, и ярмаркой, где гости и хозяева могли купить различные поделки (работ по доступной цене). А еще это действие было одновременно и мастерской, в которой мальчики демонстрировали наглядно, что, чему на протяжении учебного года учил преподаватель после уроков. И называлось это действие — «ЧУДо».

«Чудо» первое вместоило в себя и представление кукольного театра, где все герои бы-

## ♦ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

# ЕСЛИ ПАСПОРТ УТРАЧЕН

**В** 1 КВАРТАЛЕ 1999 года с заявлениями об утрате паспортов к нам обратились 52 человека. Обстоятельства разные: документы потеряют на улицах, в транспорте, их крадут, наконец:

Радует, что люди, в большинстве случаев, обращаются к нам вскоре после утраты документа. Кстати, когда паспорт похищен, гражданам обязаны заявить о хищении в дежурную часть милиции, получить справку о том, что заявление принято, и такую справку предоставить нам.

При утрате паспорта мы просим представить следующие документы: 4 фотокарточки размером 5x6 см, справку с места жительства с указанием срока проживания, заявление о вынесении прописки в гражданство другого государства. Практика показывает, что посольство Республики Казахстан разрешение на получение паспорта в России своим гражданам дает, а вот посольство Республики Украина — предлагает гражданам Украины получить у них заграничный паспорт для проживания в России.

Бывают случаи, когда заявителя не является ни гражданином России, ни гражданином другого государства. В России пока не выдаются виды на жительство тем гражданам, быва-

щими СССР, которые не имеют принадлежности к гражданству какого-либо государства. Поэтому паспортно-визовое управление рекомендует поступать следующим образом:

при согласии человека на приобретение гражданства России мы принимаем документы на территории лесного фонда и лесов, находящихся в этом фонде, но — соблюдать при этом лесное, водное, земельное, администрации законодательство, законодательство об охране окружающей природной среды, а также различные санитарные, противопожарные, экологические и другие правила и нормы. Их нарушение влечет административную, уголовную, гражданскую ответственность, возмещение нанесенного вреда.

Так, уничтожение или повреждение леса в результате поджога или небрежного обращения с огнем, а также нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара и причинение государству вреда до 200 минимальных оплат труда, подпадает под ст. 76 КоАП РФ.

То же самое действие, повлекшее причинение государству ущерба на сумму, превышающую 200 минимальных оплат труда, подпадает под действие статьи 261 УК РФ и наказывается штрафом в размере от 200

М. АМУРОВА,  
начальник ОПВС Кежемского РОВД, майор вн. службы.

**Н**А ДВОРЕ второй месяц весны, но эзма пока не отступает, хотя все когда-нибудь кончается. Солнце подсушит землю, и жители Кодинска, а также других населенных пунктов Кежемского района научнут выбираться на природу, на теплые южные склоны реки Ангары и других речек, где подсожджа лесная трава и хвосты удоши до кондиций и готовы полыхнуть от малейшей искры.

Отдых на природе не является преступлением. Граждане имеют право бесплатно находиться на территории лесного фонда и лесов, находящихся в этом фонде, но — соблюдать при этом лесное, водное, земельное, администрации законодательство, законодательство об охране окружающей природной среды, а также различные санитарные, противопожарные, экологические и другие правила и нормы. Их нарушение влечет административную, уголовную, гражданскую ответственность, возмещение нанесенного вреда.

Так, уничтожение или повреждение леса в результате поджога или небрежного обращения с огнем, а также нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара и причинение государству вреда до 200 минимальных оплат труда, подпадает под ст. 76 КоАП РФ.

То же самое действие, повлекшее причинение государству ущерба на сумму, превышающую 200 минимальных оплат труда, подпадает под действие статьи 261 УК РФ и наказывается штрафом в размере от 200

ли сделаны руками детей, и мастерскую, где мальчики-столы умело на глазах изменили зрителей изготавливали из обычного деревянного бруска «Кар-птица», которых потом подарили гостям. Были здесь и русские мастера, под руки которых на разделочных досках, журнальных столиках и детских стульчиках оканчивали сказочные птицы, растения и животные, становясь украшением изделий, да таким, что не грех их было привести самой привередливой хозяйке.

«Чудо» второе было выставкой-ярмаркой изделий девчонок-мастериц, что и взять умеют спицами и крючком, и вышивают крестиком и гладью, и шить как заправские швеи разные: от обычных наволочек до стильно-гламурного платья, в котором настыльно Золушке поехать на баз.

Ну а в «Чуде» третьем приехавших гостей пригласили поировать на чистом пару и стали уговаривать блинами, сладостями, чаем и печеньем. И все это под шумок сковородок и веселые хороводы девчонок-зарницы и младенцев забавы молодцов-удальцов.

И пусть не получалось у юных артистов глади танцевальных, цели они добились — танцы и гости, и своим родителям не мешало минут радости. Потому, наверное, и нет нужды пересказывать все слова благодарности и признательности, что звучали при введении новых воротников Тагаринской школы. Раньше, это совместная работа педагогов и воспитанников не оставила никого. Каждый из гостей увидел и взял для себя и своей школы что-то, новое, интересное, познавательное, что обязательно будет использовать на уроках.

Уезжая, я завидовал тагаринской леттере хорошей белой эзмы. Завидовал тому, что они ходят в такую прекрасную школу, где учат не только предметам обязательной школьной программы, но и доброму, хорощему, красивому. Завидовал и тому, что есть у них такие преподаватели — грамотные, неравнодушные, до конца преданные своему делу.

К. ДАНИЛЕНКО.

## ♦ ЛЕС — НАШЕ БОГАТСТВО

# ОГОНЬ — НЕ ТОЛЬКО ДРУГ

до 500 минимальных размеров оплаты труда или в размере зарплаты платы, или иного дохода осужденного за период от двух до пяти месяцев, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет.

За уничтожение или повреждение лесов, а равно насаждений, не входящих в лесной фонд, путем умышленного поджога эта же статья устанавливает лишение свободы на срок от трех до восьми лет.

Таким образом, отправляясь в весенние и летние месяцы на природу, не следует забывать о правилах пожарной безопасности. И не только потому, что за их нарушение предусмотрено достаточно суровое наказание, но еще и по той причине, что лес обеспечивает работой половину населения нашего района, подпитывает семейные бюджеты других половины своим дарами, являясь при этом еще и национальным достоянием России.

Наши с вами достоинства,уважаемые земляки!

Б. ЕВСТИФЕЕВ,  
и. о. инженера охраны и защиты леса Кодинского лесхоза.

## ПРАВОСЛАВИЕ

## Праздник праздников — ПАСХА

**ВЕЛИКА ТАЙНА Воскресения Христова.** Даже ученики Иисуса Христа не сразу могли поверить, что Он воскрес, не увидав Его, когда Он являлся им, пугаясь. Но слова и сно-ва в течение сорока дней Иисус Христос являлся своим ученикам, беседовал с ними, ел с ними, давал им возможность дротнуться до Него.

Он уже был не такой, как прежде, а после сорока дней вознесся на небо. Христианская вера, христианская церковь были основаны именно на вере в то, что Иисус Христос умер за грехи людей и воскрес из мертвых.

Празднуя Пасху, мы празднуем избавление от рабства греха. Своим воскресением из мертвых Иисус Христос пронес нам избавление от власти греха. Первые христиане называли Пасху праздником всех праздников, «великим именем Господа».

Празднику Светлого Христова Воскресения предшествует длинный сорокадневный Великий Пост. Поститься — не значит толкать есть скромное: мясо, яйца, молоко. Нужно следить за собой и не пускать в свое сердце злых, недобрых мыслей и греховных желаний. Поститься надо смело, не хвастаясь этим, не осуждая тех, которые не постыся.

Истинно верующие люди стараются как можно чаще бывать на богослужениях в церкви. За каждым богослужением мы не только вспоминаем одно из событий из жизни Христа, но и переживаем это событие. В богослужениях нам открывается смысл греха, борьбы с грехом, покаяния, смерти и победы над ней. Церковь призывает нас к решимости переменить свою жизнь и дает нам указание, как это сделать: быть добрым, помогать людям, принимать



участие в их бедах, любить людей — вот чего хочет от нас Господь. Вместе с Господом, участвуя в богослужениях, мы переживаем события последних дней Его земной жизни.

На пасхальную ночь в церкви служится пасхальная заутреня.

Все молящиеся зажигают свечи и ждут, когда священники в светлых ризах, с крестом, иконами и хоругвями выйдут из

церкви для крестного хода вокруг храма. Крестный ход останавливается перед закрытыми дверями церкви, и священник начинает радостную пасхальную песнь: «Христос воскрес из мертвых, смертью смертью поборав...». В храме все, как братья, обнимаются и троих целуются, в радости о вести Воскресения забывая горе и обиды.

На пасхальную ночь в церкви служится пасхальная заутреня.

Все молящиеся зажигают свечи и ждут, когда священники в светлых ризах, с крестом, иконами и хоругвями выйдут из

## Воскресение

**ПО ПРОШЕСТВИИ** субботы, на рассвете первого дня недели пришли Магдалина и Мария Клеопова посмотреть гроб.

И вдруг затряслась земля, ибо ангел Господень, сойдя с небес, отвалил камень от двери гроба и сел на него.

Вид его был как молния, и одеяла были белы как снег. Устрашившись его, пришли

в трепет стражи и стали как мертвые.

И сказал ангел женщинам: «Не бойтесь! Илья знаю, что ищете вы Иисуса между мертвыми. Он воскрес, как сказал. Подойдите взглянуть на то место, где лежал Господь, а потом спешите к его ученикам и скажите, что учили их жить. Пусть идут в Галилею, там они увидят Иисуса.

Женщины со страхом и радостью побежали к ученикам.

На пути им встретился Иисус и молвил:

— Радуйтесь!

И женщины низко поклонились Иисусу.

Тогда Иисус сказал:

— Не бойтесь! Пойдите

возвестите братьям моим,

чтобы шли они в Галилею.

## ПРОЩЕ ПРОСТОГО?

1999 ГОД — год А. С. Пушкина. В библиотеках и школах проходят мероприятия, посвященные его жизни и творчеству. Взрослые городская библиотека притянула 9-е классы КСШ № 2 и две группы учащихся ПТУ № 67 на игру «Прошлое простого».

После чтения стихотворения, посвященного Пушкину, библиотекарь Т. Н. Шульгина остановилась на важных вехах биографии поэта. Эти информации в дальнейшем помогла нам в игре.

После «прекламной пыши», во время которой библиотекарь М. Н. Андреевская рассказала о журналах, где имеются публикации о поэте-юбиляре, ведущая игры Т. Н. Шульгина из пришедших стала набирать участников для игры. Ими стали Марат Абдуганиев, Сергей Ершов, Лена Корнеева, Надя Курнина, Алеши Васильев и автор этих строк.

Игра прошла в три тура. В первом мы отвечали на вопросы ведущей о биографии поэта, во втором — о творчестве, в третьем туре были заданы три вопроса «на счастливчика».

Большую активность в игре проявил Сергей Ершов, на большинство вопросов он отвечал правильно. Хорошо отвечали Надя Курнина и Лена Корнеева, но особенно всем понравился Марат Абдуганиев, заразивший всех своим эзартом и веселением.

После двух туров лидировал Алеши Васильев, третий он уступил автору этих строк, но в итоге все равно стал единственным победителем. Все участники игры получили ценные подарки. Спасибо за игру!

По поручению учащихся 9-х классов КСШ № 2 и ПТУ № 67,

г. Кодинск

ЧИТАЕМ И РИСУЕМ, ИГРАЕМ И ПОЕМ — ВЕСЕЛО ЖИВЕМ!

В КНЦШ № 1 с 25 марта по 1 апреля проводилась книжная неделя, и каждый день был заполнен интересными

мероприятиями. Открытие подготовлены учащимися 3 «А» класса (кл. рук. В. В. Давлетшина). Ребята пели частушки собственного сочинения, читали стихи, отгадывали кроссворды на тему «Мы и книжки — лучшие друзья».

Второй день был посвящен 200-летию со дня рождения А. С. Пушкина. Библиотекарь В. И. Ткачева провела интересную викторину по сказкам Пушкина, а ходе которой выяснилось, что наши дети любят читать и знают много сказок. В третий день для учащихся 1—3 классов была проведена игра «Поле чудес», для 5—6 классов — КВН (отв. Т. А. Бычкова, В. А. Успольцева). Соревновались две команды: «Сказка» и «Хох». Победила команда «Хох».

Четвертый день был посвящен произведениям устного народного творчества (отв. Е. С. Яковенко). Ребята с удовольствием отгадывали сказки, загадки, пословицы и поговорки.

Пятый прошел под называнием «Птицы — наши друзья» (отв. Н. А. Пыж). В

## ТВ-6

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 12

10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ, 12.40, 22.25, 3.45 Дорожный патруль, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6, 13.10, 4.15 Тв Кто, 13.25 «Звезды о звездах», 13.50, 16.25 Телемагазин, 14.00, «Обозреватель», 15.10 «Скандалы недели», 15.40 «ОБОЗ»,

19.10, 5.00 «Знак качества», 19.45 «Дикая Роза», 20.35 «Дом собаки», 21.05, 2.40 ДИСК-канал, 21.35 «Избирком»,

22.35, 5.00 «Третья планета от Солнца», 0.00 НОВОСТИ ДНЯ, 0.30 «Я сама», 1.30 «В мире людей», 2.00 «Зов убитых», 3.10 Шесть новостей дня, 4.10 «Дневники красной туфельки», 4.45 «Любимчики — смотрите».

## ЧЕТВЕРГ, 15

10.55 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ, 12.45, 22.25, 3.10 Дорожный патруль, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6, 13.10, 3.35 Тв Кто,

13.25 «Вы — очевидец», 13.50, 16.45, 19.20 Телемагазин, 14.00, 23.00 «Блеск и нищета куртизанок», 15.10 «Театр Рэя Бредбери», 16.00 «Зов убитых», 19.10, 1.35, 4.30 «Знак качества», 19.45 «Дикая Роза», 20.35 «Дом собаки», 21.05, 3.30 ДИСК-канал, 21.35 «Избирком»,

22.35, 5.15 «Третья планета от Солнца», 0.00 НОВОСТИ ДНЯ, 0.30 «О. С. П-тудия», 2.10 «Вавилон-5», 3.25 Шесть новостей дня, 4.25 «Дневники красной туфельки», 5.00 Видеоклипы.

## ПЯТНИЦА, 16

10.55 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ, 12.45, 22.20, 4.15 Дорожный патруль, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6, 13.10, 4.40 Тв Кто,

13.25 СВ ШОУ, 13.50, 19.20 Телемагазин, 14.00 «Блеск и нищета куртизанок», 15.10 Катя Лель, 16.10 «Вавилон-5», 19.10 «Знак качества», 19.45 «Дикая Роза», 20.35 «Дом собаки», 21.00 ДИСК-канал, 21.35 «Избирком»,

22.35, 5.00 «Третья планета от Солнца», 0.00 НОВОСТИ ДНЯ, 0.30 «О. С. П-тудия», 2.10 «Вавилон-5», 3.25 Шесть новостей дня, 4.25 «Дневники красной туфельки», 5.00 Видеоклипы.

## СРЕДА, 14

10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ, 12.45, 22.25, 3.25 Дорожный патруль, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6, 13.10, 3.20 Тв Кто,

13.25 «БиСи», 13.55 Телемагазин, 14.00, 23.00 «Блеск и нищета куртизанок», 15.10, 19.30 Телемагазин,

16.40 «История Черноголовки», 17.00 Фильм, 19.10, 4.40 «Знак качества», 19.20 «Мир чудес Анжелики Эффри», 19.45 «Дикая Роза», 20.35 «Дом собаки», 21.00, 3.40 ДИСК-канал, 21.35 «Избирком»,

22.35, 5.05 «Третья планета от Солнца», 0.00 НОВОСТИ ДНЯ, 1.35 «В мире людей», 2.05 «Театр Рэя Бредбери», 3.15 Шесть новостей дня, 4.15 «Дневники красной туфельки», 4.50 Видеоклипы.

СРЕДА, 14

10.55, 17.10 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ, 12.45, 22.25, 3.25 Дорожный патруль, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00 ТСН-6, 13.10, 3.20 Тв Кто,

13.25 «Пальчики оближешь», 13.50, 16.35, 19.20 Телемагазин, 14.00, 23.00 «Блеск и нищета куртизанок», 15.10 «Трактористы. Х. ф.

также литературное лото «Что за прелест эти сказки» и игра-викторина «Золотая рыбка» по сказкам А. С. Пушкина. Дети хорошо справились с последним заданием, они любят и знают сказки великого поэта.

Дети показали инсценировку «Сказки о рыбаке и рыбке». Очень азартно исполняли роли старухи — Галя Колпакова, старика — Сережа Грудинов, золотой рыбки — Валерия Петренко, за что зрители наградили их гротескными аплодисментами.

Кроме этого прошел урок доброты «Фади жизни на земле» и викторина «Познай прошлое своего края» и «Дары природы».

Все ребята с удовольствием участвовали в мероприятиях, но самыми активными все же были Наташа Котун, Наташа Борисова, Костя Агапов, Коля Улава, Серёжа Грудинов, Галя Колпакова, Олеся Ковтун, Артем Колпаков и Алена Агапова. За активное участие дети получили призы, все остались довольны.

М. ШНАЙДЕР,  
зав. библиотекой.

## НАШИ ДЕТИ ЛЮБЯТ КНИГИ

В ДНИ НЕДЕЛИ детской книги в д. Климино были организованы разные мероприятия, в которых приняли участие дети всех возрастов.

Книжинка неделя открылась утренником «Здравствуй, книга!». А на КВН «Наш общий друг — природа» ребята отвечали на различные вопросы, касающиеся природы. Прошли

## ♦ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

## О ПРОВЕДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ И ПРИЦЕПОВ В ПРЕДПРИЯТИЯХ И ОРГАНИЗАЦИЯХ В КЕЖЕМСКОМ РАЙОНЕ В 1999 ГОДУ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
АДМИНИСТРАЦИИ  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
№ 98-П от 26.02.99 года  
В соответствии с постановлением Совета Министров Российской Федерации от 30 августа 1993 года № 874 «О проведении государственного технического осмотра в Российской Федерации» и в целях усиления влияния на совершенствование уровня технического состояния автомобильного транспорта предприятий и организаций Кежемского района ПОСТАНОВЛЯЮ:

## ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

№	Организации	Дата проведения
1.	Администрация района	10.04.99 г.
2.	Финнолад администрации района	—
3.	ДССУ	5.04.99— 6.04.99
4.	Кежемское ДРСП	—
5.	Кодинский северооп	7.04.99
6.	Центр занятости населения	—
7.	Федерация «Советского Приангарья»	—
8.	АКБ «Синеси»	—
9.	Дошкольный центр «Сказка»	8.04.99
10.	«Сибирячок»	—
11.	Приют «Гнездышко»	—
12.	Кежемское РУНО	—
13.	Средняя школа № 4	—
14.	ФСБ	12.04.99
15.	Налоговая полиция	—
16.	Налоговая инспекция	—
17.	Казначейство по Кежемскому району	13.04.99
18.	Кежемское ОСБ № 2404	—
19.	Кежемский РОСТО	—
20.	Прокуратура Кежемского района	14.04.99
21.	Прокуратура УЛ-288	—
22.	Кежемский РУС	15.04.99
23.	Кежемский РУПС	—
24.	ОАО «БоГЭС»	19.04— 22.04.99
25.	АООТ «Связь»	27.04.99
26.	СГЭМ	—
27.	Энергогидромеханизация	28.04.99
28.	Братское СУ «Гидрострой»	—
29.	ОГПС-15 (ПЧ-90)	29.04.99
30.	ГСП	—
31.	Гидроэлектромонтаж	5.05.99
32.	Ангарская экспедиция	6.05.99
33.	ИПХ «Нива»	—
34.	ЭКПДС	11.05.99
35.	СП «Быва»	12.05.99
36.	ЦГЭСН	13.05.99
37.	Управление УЛ-288	—
38.	Кежемская ЦРБ	20.05.99
39.	Кежемский аэропорт	—
40.	Аэронавигация	31.05.—
41.	ПКРЭО	1.06.99
42.	Кодинский лесхоз	2.06.99
43.	Кодинское отделение энергонадзора	—
44.	Кодинское отделение Энергосбыта	—
45.	Кодинсклесстрой	3.06.99
46.	СВЭС	7.06
47.	Инспекция рыбоохраны	8.06.99
48.	Гидромонтаж	9.06.99
49.	«Уир-лес»	10.06.99
50.	Кежемский народс	—
51.	МПУ	15.06.99
52.	КМУП	16.06— 17.06.99
53.	Торговый отдел К-100	21.06.99
54.	Кодинскдроизелектромонтаж	22.06.99
55.	Кежемский РОВД	28.06.99
56.	Отделение вневедомственной охраны	—
57.	«Кода-лес»	29.06.99
58.	ООО «Ангарлеспромкоопмани»	1.07.99
59.	КСЭК	5.07— 6.07.99
60.	БСУ ГСС	7.07.99
61.	ОАО «Тагаринское»	8.07.99

## НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

1. Болтурино	21.06.99
2. Кежма	13.07—
3. Паново	14.07.99
4. Тагара	20.07.99
5. Заледеево	22.07.99
6. Недокура	27.07.99
7. Таежный	28.07.99
8. Имбикский	30.07.99 г.

ПРОДАЕТСЯ ЗИЛ-130 (КУНГ).  
Недорого.  
Звоните по тел. 4-46-79 по-  
ле 19 часов.

ПРОДАЕТСЯ дачный участок  
в коттеджном «Примородный»  
(имеются: бани, срубленная из  
круглых, заложена теплица  
(8м), 8,5 соток общий участок).  
Обращаться по адресу: 3 об-  
щежития, комн. 206.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная  
квартира (18 кв. м).  
Tel. 4-21-26.

РИСУЮТ портреты, шаржи.  
Tel. 4-49-17.

В соответствии с Указом  
Президента РФ «О единовре-  
менной компенсационной вып-  
лате пенсионерам» Кежем-  
ское УЗСН, начиная с 7 апреля  
1999 г., производят выплату  
предусмотренной Указом ком-  
пенсации с учетом районного  
коэффициента 30% через поч-  
товые отделения.

Выплата компенсации пред-  
усмотрена ко всем видам пен-  
сий, назначенных в соответ-  
ствии с Законом «О государст-  
венных пенсиях в РФ», по от-  
дельным выплатающим ведом-  
ствам. Получателям двух пен-  
сий выплачивается одна ком-  
пенсация. Пенсионерам, полу-  
чающим пенсии с доставкой  
на дом, компенсационная вып-  
лата будет произведена по-  
стовой.

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ на из-  
готовление кухонных уголков.  
Приглашаем к сотрудничеству  
по инвалидов.

Обращаться по телефонам:  
4-28-93, 4-49-84 или по адресу:  
ул. Гидростройтелей, 22, 10  
до 13 часов.

Правление общества  
инвалидов.

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ в цен-  
тральную библиотеку по вос-  
кресеньям на беседы о бе-  
сценной и вечной истине Иисуса.  
Начало в 15 часов. Вход сво-  
бодный.

Тел. для справок 4-22-00.  
Кежемское районное общество  
инвалидов ПРИНИМАЕТ  
ЗАКАЗЫ от жителей района на  
ремонт и перетяжку мягкой  
мебели, ремонт холодильников  
и СВЧ, а также ОТКРЫВАЕТ  
ЦЕХ по пошиву реставрации  
одежды и головных уборов и  
ремонту обуви.

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ в цен-  
тральную библиотеку по вос-  
кресеньям на беседы о бе-  
сценной и вечной истине Иисуса.  
Начало в 15 часов. Вход сво-  
бодный.

Учрежденный диплом № А  
2370083, выданный СЧ № 3 в  
1998 г. на имя КУПРИЯНОВОЙ  
Екатерины Александровны,  
читайте НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Учрежденный атtestat № А  
2370083, выданный СЧ № 3 в  
1998 г. на имя КУПРИЯНОВОЙ  
Екатерины Александровны,  
читайте НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Выражаем большую благо-  
дарность руководству и ра-  
ботникам ОИУ, колективу  
торгового отдела, друзьям и  
всем, кто окказал помощь в  
погорельцах дядя — А. Я. Гашу,  
Семья Мурда.

## ООО «РАДИОСВЯЗЬ»

## ИНТЕРНЕТ

## ПО ПЕРВОМУ ЗВОНКУ

С 1999 ГОДА

## СВОБОДНЫЙ И ЛЕГКИЙ

## ДОСТУП

## НЕДОРОГО

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

И НОВЫЙ УРОВЕНЬ СЕРВИСА

Впервые в Кодинске создан

узел доступа, обеспечивающий

абонентам уникальные возмож-  
ности передачи данных:

① магистральный канал до

Москвы

② модемный пул — 16 номе-  
ров серии

③ скорость передачи данных

19,2 КБ/с

④ открытый абонемент — 2 дол-

лара в час

⑤ точечный абонемент — 30 дол-

ларов в месяц

⑥ предоставляется специ-  
альное лицензионное програм-  
мное обеспечение (бесплат-  
но при покупке модема в

ООО «Радиосвязь»).

ООО «Радиосвязь»: ул. Ко-

лесничего, 8а.

Менеджер — тел.: 4-78-10,

4-72-30.

, СП“

Главный редактор —  
Н. В. ЗОНОВА

## НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —  
ответственный секретарь

Л. В. ВАСИЛЬЕВ —  
зав. общественно-политиче-  
ским отделом

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —  
зав. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ —  
зав. производственно-эко-  
номическим отделом

Е. В. ПЕРВУХА —  
фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ  
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,  
УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И  
ИНФОРМАЦИИ  
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

## ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31  
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производственно-экономиче-  
ский отдел, бухгалтер 4-48-33

полиграфический участок, от-  
дел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 653477,

г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и  
не возвращаются. Мнения ав-  
торов публикуемых материалов  
могут не совпадать с мнением  
редакции. Ответственность за  
содержание рекламы и объяв-  
лений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метроплак — Н. В. СПИРИНА.

Литоинтисты — Г. М. ЛЕВДО,

А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит  
по вторникам, четвергам  
и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист.

Печать высокая.

Тираж 4710.

Заказ № 41.